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Άνοιξαν οι εγγραφές για την 48η Κληρικολαϊκή 
Συνέλευση της Αρχιεπισκοπής Αμερικής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρου, η Οργανωτική Επιτροπή της 48ης Κληρικολαϊκής 
Συνέλευσης ανακοινώνει ότι άνοιξαν επισήμως οι εγγραφές για 
τη σημαντική αυτή σύναξη της Εκκλησίας στην Αμερική.

Η Κληρικολαϊκή Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί από τις 30 Ιουνίου έως τις 2 
Ιουλίου 2026 στο Κλίβελαντ του Οχάιο, συγκεντρώνοντας κληρικούς, στελέχη 
ενοριών, διακονούντες σε εκκλησιαστικά έργα και πιστούς από όλη την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής, με θέμα «Εγερθείτε και οικοδομήσατε» (Νεεμίας β’, 18). 
Συγκαλούμενη ανά διετία, η Συνέλευση αποτελεί το ανώτατο συλλογικό όργανο 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, όπου κλήρος και λαός συνέρχονται για να 
προσευχηθούν, να ανταλλάξουν απόψεις και να ενισχύσουν το έργο των διακονιών 
της Εκκλησίας.
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Η φετινή Συνέλευση έχει διευρυνθεί, επιδιώκοντας να αγκαλιάσει το σύνολο του 
εκκλησιαστικού σώματος και παρέχει τη δυνατότητα συμμετοχής όχι μόνο στους 
επίσημους αντιπροσώπους των ενοριών, αλλά και σε όσους διακονούν ενεργά τόσο 
σε ενοριακό επίπεδο όσο και στο ευρύτερο πλαίσιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Κατηγορίες εγγραφής

Οι εγγραφές αφορούν στις ακόλουθες κατηγορίες συμμετεχόντων:

Αντιπρόσωποι και συμμετέχοντες χωρίς δικαίωμα ψήφου – Οι επίσημοι 
αντιπρόσωποι των ενοριών, καθώς και οι λοιποί συμμετέχοντες χωρίς δικαίωμα 
ψήφου, μπορούν να εγγραφούν με κόστος 700 δολάρια.

Συνταξιούχοι κληρικοί και πρεσβυτέρες – Σε αναγνώριση της διαρκούς προσφοράς 
και μαρτυρίας τους στην Εκκλησία, οι συνταξιούχοι κληρικοί, καθώς και οι 
πρεσβυτέρες μπορούν να εγγραφούν με κόστος 200 δολάρια.

Νέες ενότητες διακονίας με επιδοτούμενη συμμετοχή

Φέτος, πρόκειται να εισαχθεί μια νέα σειρά εξειδικευμένων προγραμμάτων 
επιμόρφωσης σε βασικούς τομείς της ενοριακής διακονίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να εγγραφούν στα προγράμματα αυτά με επιδοτούμενο κόστος 200 
δολαρίων, χάρη στη γενναιόδωρη χορηγία του Leadership 100 Endowment Fund.

Οι ενότητες διακονίας απευθύνονται σε:

Συντονιστές και συνεργάτες νεολαίας

Μέλη χορωδιών και μουσικούς της Εκκλησίας, σε συνεργασία με το Φόρουμ 
Μουσικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής

Βυζαντινούς ιεροψάλτες, σε συνεργασία με την Αρχιεπισκοπική Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής

Κατηχητές και διδάσκοντες θρησκευτικής αγωγής, σε συνεργασία με το 
Τμήμα Θρησκευτικής Εκπαίδευσης

Οι ενότητες αυτές θα περιλαμβάνουν εξειδικευμένα εργαστήρια, επιμορφωτικές 
συναντήσεις και ευκαιρίες συνεργασίας, με στόχο την ενίσχυση της διακονίας σε 
ενοριακό επίπεδο.

 Άνοιξαν οι εγγραφές για συμμετέχοντες στον εκθεσιακό χώρο



Η Οργανωτική Επιτροπή ανακοινώνει επίσης ότι άνοιξαν οι εγγραφές για τους 
συμμετέχοντες στον εκθεσιακό χώρο. Εκκλησιαστικές διακονίες, οργανισμοί, 
επιχειρήσεις και ιδρύματα από όλον τον κόσμο καλούνται να συμμετάσχουν στον 
Εκθεσιακό Χώρο της Συνέλευσης, ο οποίος θα αποτελέσει έναν χώρο συνάντησης 
και επικοινωνίας καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών.

Οι συμμετέχοντες στην έκθεση θα έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν το έργο 
τους, να έρθουν σε επαφή με κληρικούς και στελέχη της Εκκλησίας και να 
στηρίξουν την αποστολή και τις διακονίες της Εκκλησίας στην Αμερική.

Δηλώστε συμμετοχή σήμερα!

Πληροφορίες σχετικά με τις εγγραφές, τους αντιπροσώπους και τους 
συμμετέχοντες στις διακονίες και στον εκθεσιακό χώρο, είναι διαθέσιμες στον 
ιστότοπο: www.clergylaity.org.
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